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12 Νοεμβρίου 2021 
 
Αγαπητά Μέλη, 
 
Μετά από ένα μεγάλο διάστημα απουσίας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι οι πρόσφατες Κυβερνητικές 
οδηγίες και ρυθμίσεις για τον COVID-19 επέτρεψαν πάλι στην Αδελφότητα να προγραμματίσει προσεχείς εκδηλώσεις. 
 
Κατά συνέπεια, είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την πρώτη μας εκδήλωση μετά το λοκντάουν που είναι το 
ετήσιο Χριστουγεννιάτικο γεύμα του συλλόγου την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2021, στις εγκαταστάσεις της Αδελφότητας, στο 46 
Straker Street, North Melbourne, με έναρξη στις 1μμ. Το κόστος της εκδήλωσης είναι $25  για μέλη και $35 για μη μέλη, χωρίς 
ποτά. Την ημέρα αυτή η Αδελφότητα θα διαθέσει επίσης τα Ημερολόγια του 2022, στα οποία επισημαίνονται όλες τις 
προγραμματισμένες εκδηλώσεις για το 2022, χωρίς κάποια χρέωση, ωστόσο μια μικρή δωρεά θα μας βοηθούσε να 
διασφαλίσουμε ότι θα συνεχίσουμε να παρέχουμε τέτοια είδη στο μέλλον. Όλοι οι παρευρισκόμενοι θα λάβουν ένα μικρό 
χριστουγεννιάτικο δώρο. 
 
Όταν τελειώσει το Χριστουγεννιάτικο γεύμα μας στις 3μμ,ζητάμε από όλους να παραμείνουν για την Ετήσια Γενική Συνέλευση 

της Αδελφότητας που θα ολοκληρωθεί στις 5μμ της ίδιας ημέρας. 
 

Η Ημερήσια Διάταξη της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης θα έχει ως εξής: 

 

• Καλωσόρισμα Προέδρου 

• Ανακοίνωση των αιτιολογημένα απόντων 

• Επιβεβαίωση των Πρακτικών της προηγούμενης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης  

• Αναφορά Προέδρου 

• Αναφορά Γραμματέα 

• Αναφορά Ταμία – Συμπεριλαμβανομένης της Οικονομικής και ελεγκτικής αναφοράς για το 2020/2021 

• Προγραμματισμένες δραστηριότητες για το επόμενο έτος 

• Λήξη 
 
Είναι σημαντικό να τονίσουμε ότι η Αδελφότητα θα τηρήσει όλες τις απαιτούμενες κυβερνητικές οδηγίες ασφάλειας για τον 
COVID όσον αφορά τις ρυθμίσεις των εκδηλώσεων και συμβουλεύουμε όλους τους παρευρισκόμενους να διασφαλίσουν ότι 
συμμορφώνονται με τις εκάστοτε οδηγίες που θα ισχύουν για κάθε εκδήλωση που έχει οριστεί για το μέλλον. 
 
Είμαστε επίσης στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι το Συμβούλιο της Αδελφότητας έλαβε υπόψη του τα σχόλια των 
μελών όσον αφορά τις εκδηλώσεις για την παραμονή Πρωτοχρονιάς. Ως εκ τούτου, εξετάσαμε τις σχετικές προϋποθέσεις και το 
κόστος για μια Πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση με καθήμενους, και λαμβάνοντας υπόψη το πρόσθετο κόστος συμμόρφωσης προς 
τις οδηγίες της κυβέρνησης, το συμβούλιο κατέληξε ότι η καλύτερη προσφορά προς τα μέλη μας θα ήταν να επιδοτήσουμε 
χρηματικά μια πρωτοχρονιάτικη γιορτή που θα παρέχει, σερβίρισμα φαγητού σε καθήμενους, και μια πολιτιστικά κατάλληλη 
εκδήλωση σε χαμηλότερο κόστος. 
 
Ως εκ τούτου, το μέλος του Συμβουλίου της Ροδιακής Αδελφότητας, Λευτέρης Τσουκαλάσης, εργάζεται ενεργά για να 
εξασφαλίσει θέσεις στην αίθουσα του Ιερού Ναού της Υπαπαντής του Κυρίου, 29 Victoria Street, Coburg. Λεπτομέρειες σχετικά 
με τις τιμές και τις πωλήσεις εισιτηρίων θα ανακοινωθούν στο Χριστουγεννιάτικο γεύμα μας στις 12 Δεκεμβρίου 2021. 
 
 
Η Αδελφότητα θα συνεισφέρει $500 για την Πρωτοχρονιάτικη γιορτή και αυτό το ποσό θα διανεμηθεί ισότιμα για την επιδότηση 
μόνο των μελών μας που έχουν πλήρως εξοφλήσει τη συνδρομή τους για το 2021/2022. Όλες οι πωλήσεις εισιτηρίων για την 
Πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση θα συγκεντρωθούν και θα διανεμηθούν στο χριστουγεννιάτικο γεύμα μας στις 12 Δεκεμβρίου. Τα 
μέλη που δεν μπορούν να παρευρεθούν στο Χριστουγεννιάτικο γεύμα μας ή για γενικές ερωτήσεις, επικοινωνήστε απευθείας 
με τον Λευτέρη στο 0408 449 176 πριν από τις 12 Δεκεμβρίου 2021. 
 
Σας παρακαλούμε μην ξεχνάτε να μας ακολουθείτε στο Facebook/Instagram@rhodesclubmelbourne ή να επισκέπτεστε τον 
ιστότοπό μας στο www.rhodesclub.org.au για περαιτέρω ενημέρωση σχετικά με τις δραστηριότητες του συλλόγου. 
 
Ανυπομονούμε για την πρώτη μας εκδήλωση μετά το λοκντάουν στις 12 Δεκεμβρίου 2021• μέχρι τότε, θα θέλαμε να στείλουμε 
τις καλύτερες ευχές μας σε εσάς και τις οικογένειές σας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
 
 
Κώστας Σεβδαλάκης       Μοσχούλα Αγγελίδη 
Πρόεδρος        Γραμματέας 
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